11Iro

NAmsn: Brapumup
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YBaxaemuiii Bnagumup! Heo0xomuMo BEHISICHUTE COCTaB COJIel (OKcasaThl, ypaThHl ¥ fp.). s 3Toro
HaJlo COaBaTh OOLIYHBEIN aHAIM3 MOYH Yepes JeHb, Bcero 3-4 pasa. IIpu aToM BecTu 00BIYHEIN 00pa3
JKW3HH, HE CTapaThCs OOJIbIlle MIM MEHbIIIe MUTh XKUOKOCTH, He MEHSTh PEKUM IIpHeMa U COCTaB
UK. A TOKa MoxKeTe COOJIonaTh OUeTy (MCKITIOYHUTh OCTPOe, COJIEHOe, alIKOT0JIb), MUTh GO0JIbIlIe
XKUAKOCTH (71:000#, 0o 2,5 /CYyTKH), MUTh OTBAPHl MOUET'OHHEIX TPaB (KYKYpPY3HEBIE PHIIbIIA,
TOJIOKHSIHKA, YpoJiorudeckuii coop). BrimopaBmnuBaliTe!



